From: Roman Para

Sent: Monday, February 5, 2018 9:31 PM

To: e.ilieva@sofia.bg

Subject: Cucrema 3a npueM Ha y4eHUUM B MbpBU Kac

Kakso rnacu KoHctutyumarta Ha p.bbarapua uUn. 53.

(1) Bcekn nma npaso Ha obpasoBaHue.

(2) YunnuwHoto obyyeHne oo 16-roguiiHa Bb3pacT € 3a0biMKUTENHO.

(3) OcHOBHOTO U cpegHOTO 06pa3oBaHmne B AbpXKaBHUTE U OOLWMHCKMTE yunnuwa e 6eannatHo. [Npu onpegenexn ot
3aKoHa ycnosus 06pa3oBaHMETO BbB BUCLUMTE AbPXKaBHM yyunuia e 6esnnatHo.

(4) Bucwute yuunuiia ce nonseaT ¢ akageMMyHa aBTOHOMUS.

(5) MpaxxaaHu 1 opraHM3aumm mMoraT Aa Cb3gaBaTt yYunuLLa Npu ycrnoBus U No pef, onpeaeneHn CbC 3aKoH.
Ob6yyeHreTo B TsAX TpsibBa Aa CbOTBETCTBA Ha AbPXaBHUTE U3NCKBaHUSI.

(6) AbpkaBaTa HacbpyaBa 06pa3oBaHMETO, KaTo Cb3faBa M hMHaHCUpa yunnuila, nogrnomara CrnocoOHN yYeHUUmn n
CTyAEeHTU, Cb3[aBa ycnoBus 3a npodecmoHanHo obydeHve n npeksanudukaums. TS ynpaxHsasBa KOHTPON BbPXY BCUYKM
BMOOBE ¥ CTEMEHN yunnuiia.

M KaKBO ce No/ly4aBa € BalWMA NPOEKT-CUCTEMA 3@ MPUEM HA YHEHULM B MbPBM Kiac?Xem
MMa PaMoOHUpPAHE Ha BCAKO YUMMULLE,XEM LLE BbBeAeTe OTCeAHaANOCT Ha AEeTETO a He Ha
poauTens uanm mectopabota,Xxem No KOHCTUTYUMA 06pPa30BaHMETO e 3a4b/KUTENHO.KaKbB
n36op gaBaTe Ha MbPBOKAACHUUM B KAKBO yunnuLie Aa yyat?ToBa mu npuamya Ha FECTAMNO
nnn COU.pasnpeneneHue npeam 1989 rognHa.

e Bn cbaa A0 AynKa,ako NpOeKTa CTaHe peanHoCT.
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